
ATA DA SESSÃO INTERNA DE VOTAÇÃO DO 

CREDENCIAMENTO N.º 001/2023 

 

Processo nº 227/2023 

 

Objeto: credenciamento de empresa especializada em administração, 

implementação, gerenciamento, emissão, distribuição e fornecimento de 

cartões eletrônicos/magnético tipo auxílio alimentação com chip de segurança 

senha individual e/ou com tecnologia de comunicação por aproximação (NFC, 

Qr. Code ou similares), para recarga mensal, destinado à aquisição de gêneros 

alimentícios para os servidores ativos do Serviço Autônomo de Agua e Esgoto 

SAAE 
 

Às 13h (treze horas) do dia 29 (vinte e nove) do mês de agosto do ano de 2023 (dois 

mil e vinte e três), na sala de reunião do SAAE de Iconha, situada na Rua Francisco 

Anholete nº. 47, Bairro Centro, Iconha/ES. Reuniram-se para proceder as atividades 

da votação interna de seleção de empresa credenciada na forma do Edital de 

Credenciamento 001/2023, sob a presidência do Sr. Claudomir Oliosi Tose, 

acompanhado pelos demais membros, a Sra. Iracema Donateli Paulino e Sra. 

Fatima Sartóri Missagia, designados pelo Portaria nº 003/2023. Presente também o 

Diretor do SAAE Tarciso Jesus Masin. Registrou-se também a presença dos 

servidores do SAAE Pedro Emilio Holz de Oliveira, Adalto Aparecido Marconsini, 

Adair José Bianchine, Arnaldo Bayel, Alex Sandro Mamede Brito, Francisco Ferreira, 

Fernando Nascimento Ribeiro, José Luiz Oliosi Sobrinho, Lidiane Donateli 

Passamani, Luiz Miguel Sorio Mozer, Mauro Carvalho, Maximiano Bianquini, Marcelo 

Cicilioti Chicon, Natalia S. Conceição Benevides, Fatima Pereira e Ronaldo Farias. 

No dia e horário previsto para a realização da presente Sessão, a Comissão deu 

início sendo entregue a todos os presentes os documentos que foram enviados 

pelas empresas UP BRASIL ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, inscrita no 

CNPJ sob o nº 02.959.392/0001-46 e da Empresa LE CARD ADMINISTRADORA 

DE CARTÕES inscrita no CNPJ Nº. 19.207.352/0001-40. A empresa BIQ 

BENEFÍCIOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 07.878.237/0001-19 não enviou a 

documentação, muito embora tenha sido regularmente habilitada no 

credenciamento. Perguntado a todos os servidores presentes se alguem tinha 

alguma indagação a ser esclarecida, não houve nenhuma manifestação, sendo 

portanto declarado todos satisfeitos e prontos para a votação. A votação se deu de 

forma nominal e aberta na forma como previsto no edital, tendo os servidores, nesta 

ordem manifestado o seu voto: Adalto Aparecido Marconsini VOTOU UP BRASIL, 

Adair José Bianchine VOTOU UP BRASIL, Arnaldo Bayel VOTOU UP BRASIL, Alex 

Sandro Mamede Brito VOTOU UP BRASIL, Francisco Ferreira VOTOU UP BRASIL, 

Fernando Nascimento Ribeiro VOTOU UP BRASIL, José Luiz Oliosi Sobrinho 

VOTOU UP BRASIL, Lidiane Donateli Passamani VOTOU UP BRASIL, Luiz Miguel 

Sorio Mozer VOTOU UP BRASIL, Mauro Carvalho VOTOU UP BRASIL, Maximiano 

Bianquini VOTOU UP BRASIL, Marcelo Cicilioti Chicon VOTOU UP BRASIL, Natalia 

S. Conceição Benevides VOTOU UP BRASIL, Ronaldo Farias VOTOU UP BRASIL, 

Fatima Pereira VOTOU UP, Fatima Sartóri Misságia VOTOU UP BRASIL, Iracema 

Donateli Paulino VOTOU UP BRASIL, Pedro Emilio Holz de Oliveira VOTOU UP 



BRASIL. Encerrada a votação, o Presidente da Sessão declarou portanto como 

devidamente eleita pelos servidores do SAAE a empresa UP BRASIL 

ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 

02.959.392/0001-46. A seguir, foi perguntado se algum dos servidores presentes 

desejavam fazer alguma consideração acerca da eleição que fora realizada, 

entretanto, não houve nenhuma manifestação de interesse. Nada mais havendo, a 

sessão foi encerrada, logo após a lavratura desta ata, que foi lida, achada             

conforme e vai assinada por todos os presentes presentes. 

 

 

TARCISO JESUS MARIN. 

 

 

 

CLAUDOMIR OLIOSI TOSE. 

 

 

 

IRACEMA DONATELI PAULINO. 

 

 

 

FATIMA SARTORI MISSAGIA. 

 

 

 

PEDRO EMILIO HOLZ DE OLIVEIRA. 

 

 

 

ADALTO APARECIDO MARCONSINI. 

 

 

 

ADAIR JOSÉ BIANCHINE. 

 

 

 

ARNALDO BAYEL. 

 

 

 

ALEX SANDRO MAMEDE BRITO. 

 

 

 

FRANCISCO FERREIRA. 

 

 

 

FERNANDO NASCIMENTO RIBEIRO. 

 

 

JOSÉ LUIZ OLIOSI SOBRINHO. 

 

 

 

LIDIANE DONATELI PASSAMANI. 

 

 

 

LUIZ MIGUEL SORIO MOZER. 

 

 

 

MAURO CARVALHO. 

 

 

 

MAXIMIANO BIANQUINI. 

 

 

 

MARCELO CICILIOTI CHICON. 

 

 

 

NATALIA S. CONCEIÇÃO BENEVIDES. 

 

 

 

RONALDO FARIAS. 

 

 

FATIMA PEREIRA 

 

 


